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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 39?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en € niimero 273,196?
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en el nimero 8,214,967?
3.
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 9,245,718?
4,
5) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 4,513,798?
5.
6) ¢Quédigito estden laposicion millonesen el nimero 1,726,598?
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 4,287,351?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 14?
8.
9) ¢Quélugar esel 2 en e nimero 7,423?
9.
10) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en € nimero 246,715?
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 189,647?
11.
12) ¢Qué digito esti en la posicion decenas en € nimero 2,517,694?
12.
13) ¢Quélugar es€el 2 en el nimero 1,593,762?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion unos en € nimero 738?
14.
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 13?
15.
16) ¢Qué digito estaen laposicion diez mil en e nimero 284,165?
16.
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 148,723?
17.
18) ¢Qué digito esta en laposicion miles en e nimero 78,3917
18.
19) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 315,469?
19.
20) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 4,128,673?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 9 en & niimero 39?
1. unos
2) ¢Quédigito esta en laposicion unos en € niimero 273,196? 6
2.
3) ¢Quélugar esel 4 en e nimero 8,214,967? :
3 miles
4) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nimero 9,245,718? 1
4
5) ¢Quélugar esel 3 en e nimero 4,513,798? _
5. miles
6) ¢Quédigito estden laposicion millonesen el nimero 1,726,598? 1
6.
7) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 4,287,351? _ _
7 diez mil
8) ¢Quédigito estaen laposicion unos en el nimero 14? 4
8.
9) ¢Quélugar esel 2 en el nUmero 7,423?
9. decenas
10) ¢Qué digito esta en laposicion decenas en € nimero 246,715? 1
10.
11) ¢Quélugar esel 1 en el nimero 189,647? ) _
11, cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion decenas en € nimero 2,517,694? 9
12.
13) ¢(Quélugar esel 2 en el nimero 1,593,762?
13. unos
14) ¢Qué digito esta en laposicion unos en € ndimero 738?
14. 8
15) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 13?
15. unaos
16) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en € nlmero 284,165?
16. 8
17) ¢Quélugar esel 2 en el nlmero 148,723?
17. decenas
18) ¢Qué digito estaen laposicién miles en el nimero 78,3917
18. 8
19) ¢Quélugar ese 1 en el nimero 315,469? _ _
19 diez mil
20) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 4,128,673?
20. 8
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